
Közlemény 

 

A győri kettős gyermekgyilkosság ügyében vizsgálódik  

a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 

 

Dr. Varga Judit igazságügyi miniszter 2019. december 17-én, a Magyar Igazságügyi Szakértői 

Kamara elnökéhez, dr. Agárdi Tamáshoz intézett levelében a 2019. december 15-én, Győrben 

történt kettős gyermekgyilkosság ügyében soron kívüli kivizsgálást, és a Kamara 

rendelkezésére álló szükséges intézkedések megtételét kérte, hivatkozva a szakértői törvényre, 

miszerint a Kamarát képviselő elnök irányítja az elnökség és a bizottságok működését, 

valamint fegyelmi eljárást kezdeményezhet. 

 

A miniszter asszony kiemelte, hogy sajtócikkek alapján korai azt állítani, hogy az eljáró 

igazságügyi szakértők mindenképpen hibáztak volna, viszont ez az ügy alkalmas arra, hogy az 

igazságügyi szakértésbe, és ezáltal az igazságszolgáltatásba vetett közbizalmat megingassa. 

Mindezek kapcsán szükséges, hogy a felelősségi kérdések haladéktalanul tisztázásra 

kerüljenek. 

 

Bár a Kamarának nincsen lehetősége arra, hogy az egyes konkrét ügyekben adott igazságügyi 

szakértői véleményeket érdemben felülbírálja, azonban a jogszabálysértés, vagy a szakmai 

szabályok, kamarai szabályzatok vagy határozatok szándékos vagy gondatlan megszegése 

fegyelmi vétséget valósít meg. 

 

Fontos rendelkezése még a szakértői törvénynek, hogy a fegyelmi eljárás során szakmai 

szempontból nem vizsgálható az a szakvélemény, amelyet a bíróság jogerős határozatának 

meghozatala során elfogadott. 

 

Mindezekkel együtt a Kamara súlyt helyez arra – és a rendelkezésére álló eszközök segítségével 

mindent megtesz annak érdekében - hogy az igazságszolgáltatást segítő igazságügyi szakértők 

a  jogszabályok, szakmai szabályok betartásával, a tudomány és a műszaki fejlődés 

eredményeinek felhasználásával készítsék el a szakvéleményüket. 

 

A jelen ügyben a mai nappal megindított vizsgálat ezeknek a szempontoknak az 

érvényesítésével kívánja majd a konzekvenciákat levonni. 

 

Budapest, 2019. december 18. 

 

 
Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 
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